

合肥廉租房申请“门槛”设定

人均住房面积低于16m² 去年人均年收入低于8840元 具有合肥市户口

星报讯(记者 任金如) 昨日,合肥市房管局公布了2011年度合肥廉租房保障申请条件,人均住房面积低于16m²、去年人均年收入低于8840元的合肥市市区居民可到家庭所在的辖区房屋办证交易中心申请廉租房。

据悉,此次廉租房申请条件必须满足:申请家庭成员均具有本市市区居民户口,且在同一户籍中;申请家庭2010年度人均年可支配收入低于8840元;申请家庭人均

住房建筑面积低于16m²;申请家庭成员之间具有法定的赡养、抚养或者扶养关系。

符合条件的家庭可携带家庭成员身份和户籍证明等材料到各辖区房屋办证交易中心住房保障科进行申请;高新区、经开区、新站区可分别到蜀山、包河、瑶海房屋办证交易中心住房保障科申请。

合肥市保障性住房建设发展中心、各辖区房屋办证交易中心办公地址和联系电话如下:

合肥市保障性住房建设发展中心,宿州路238号房地产大厦B座四楼,电话2664213;瑶海房屋办证交易中心,长江东路915号,电话4228161;庐阳房屋办证交易中心,宿州路236号,电话2620816;蜀山房屋办证交易中心,金寨路387号,电话2821481;包河房屋办证交易中心,包河大道118号,电话3358020。

泄露HIV信息要担责

星报讯(记者 王松青) 医护人员、检验人员,对HIV可疑阳性者的信息必须保密,凡泄露个人信息者将承担相应的法律责任。

记者从合肥市卫生局了解到,该市规定如果医院里发现患者艾滋病(HIV)抗体筛查呈阳性,则必须100%把可疑样品送确认实验室做确认实验,不得截留。住院病人的血标本必须送双份血样,其中一份为医疗机构初筛检测阳性的标本、一份为送样时新采集未经检测的标本。与此同时,辖区疾病预防控制中心要对可疑阳性病例进行流行病学调查,减少艾滋病的传染可能。

谨防“情人节”病毒

2月14日是“情人节”,国家计算机病毒应急处理中心提醒广大计算机用户谨防“情人节”病毒

“罗密欧与朱丽叶”(Worm_Blebla_B)
“爱虫”(VBS_ILoveyou)
“情人节”(Vbs_Valentin_A)

等病毒都是利用一些敏感字眼来吸引计算机用户打开电子邮件或附件,达到感染计算机用户、传播自身的目的

专家提醒

在收取电子邮件时,开启杀毒软件的“实时监控”功能

不明电子邮件附件勿随意打开,防止遭受病毒的感染

聊天的过程中,对发来的文件(网页地址链接、图片等)谨慎处理,不要随意接受陌生人发来的文件

曲振东 编制 新华社发

火车票退票人数多 元宵节后飞机折扣票较宽松

星报讯(廖根海 任圆宾 记者 王玉) 昨日的合肥火车站售票大厅出现了一个特别的现象,退票窗口前的乘客,比买票的乘客队伍还要长。而据合肥机场方面的消息称,昨日上午,机场又出现一轮客流高峰。

退票的队伍比买票的还长

记者询问正在退票的刘先生,他说准备正月十六去上海,但听说去上海的车票有点紧张,就和女儿同时在两个销售点买票,结果两人都买到了去上海的动车票,现

在只好退掉一张。

据合肥火车站票房工作人员介绍,在春运期间,退票窗口的工作人员非常忙碌,一般情况下,每天都要办理退票近千张。车站提醒广大乘客,在购买车票时,需要对列车车票情况有个了解,车站售票厅内的公告牌上和电子显示屏上,都有及时的票务情况。购买卧铺票时,如正常开行的列车中没有,也可以选择临客中的卧铺,不然重复买票,不仅会造成其他乘客买不到票,也会给自己造成



一定的经济损失。

深、广、京、青岛等地机票紧张

截至昨日晚间,合肥机场全天起降航班126架次,客流12万人次以上,仍然保持较高态势,热点方向机票仍然紧俏。

据合肥机场售票处尹孟楠介绍,近两日合肥前往深圳、广州、北京、厦门、还有福州这一带,青岛票源比较紧张,几乎是没票,15、16(日)票会有些,但是折扣不多,元宵节以后折扣票较宽松。

房租节后普涨两三百 租客称压力大

随着春节长假的结束,合肥市部分房产中介公司也已经在正月初八正式开门营业。记者日前走访部分房屋中介公司发现,各中介公司二手房交易业务几近停顿,而租赁业务却遇上了“小高峰”,挂牌出租的房屋租金也较节前多两三百元,很多回合肥租房的“蚁族”欲哭无泪。

房源充足 一说价格就谈不拢

家住蜀山区合作化南路的左先生今年在瑶海区新找了份工作,准备在瑶海区公司附近租房,可怎么找也找不到价格位置都合适的房子。

按照往年的惯例,伴随着大量务工人员的返程以及各大高校开学日期的临近,

春节后合肥租赁市场将迎来新一波的租赁高峰期。瑶海区铜陵路某房产中介公司人员说:“春节后房屋租赁的生意特别多,光初八这一天,我们一套房子就被几十人要求去看,但是一说价格就谈不拢。”

记者从辉达双岗店一工作人员处了

解到,近期市场租赁房源量很充足:“春节前务工人员的返程导致大量房源的空置,加上前期国家政策的出台,营业税全额征收新政的执行,不少原打算出售房屋的房主也开始进入市场观望期,从而将手中空置的房源转售为租。”

金让他们很难接受。

业内人士分析,随着商品房的价格日益上涨,使得市场上的租房价格也开始水涨船高,不少房东为了转嫁购房成本,只能在租金上做文章。加上春节后的时间节点,租房需求量的大增也为一些房东“坐地起价”提供方便之门。

价格普涨 租房“蚁族”连呼有压力

据合房网二手房租赁频道显示,春节过后,网上所发布的租房与招租信息量明显加大,尤其是两室一厅和一居室的小户型备受租房“蚁族”青睐,但随之而来的租金大涨也给租客带来不少压力。

“现在各区域租金价格普遍上涨了两

专家解疑慢性疲劳

星报讯(黄剑 记者 王松青) 慢性疲劳综合征包括发烧、喉咙痛、淋巴结肿大、极度疲劳、失去食欲、复发性上呼吸道感染、小肠不适等。这些症状与感冒及其他病毒感染相似,因此容易误判。

得了慢性疲劳综合征有哪些危害、如何治疗及预防?明天,本报健康热线0551-2623752,将邀请安徽中医学院附属针灸医院神经内科副主任医师王颖与大家交流有关话题。

提防腮腺炎暴发

星报讯(记者 王松青) 开学在即,当前是腮腺炎疫情流行的高峰期,合肥市卫生局发出警示,学校、托幼机构是流行性腮腺炎等传染病的高发场所,应做出预防措施。有效降低发病率,预防暴发疫情发生。

喘嗽宁胶囊为假药

国家食品药品监督管理局网站日前发布消费警示,标识为“北京医学院呼吸疾病专研中心”生产的“喘嗽宁胶囊”为假药。

国家食品药品监督管理局批准生产“喘嗽宁胶囊”的企业包括:长春人民制药有限公司、陕西君寿堂制药有限公司和山东明仁福瑞达制药有限公司,批准文号分别为:国药准字Z20090671、国药准字Z20080304和国药准字Z20060198。

国家食品药品监督管理局提醒患者,患者应到正规有资质的药店或医疗机构购买药品。查询药品是否经过批准注册可登录国家食品药品监督管理局官方网站查询。

新化

美食厨房 肉烧豆腐



今天的美食厨房推荐一款家常小炒——肉烧豆腐。

材料:豆腐、蒜薹、五花肉、姜、花椒、干辣椒

调味料:盐、糖、鸡精、生抽

烹调方法:

1、蒜薹切小粒、豆腐切块、姜、干辣椒切丝、五花肉切成小片、花椒少许备用。

2、锅里放入少许食用油,油温六成热时下入豆腐块煸炒,待豆腐炒至表面微黄时盛出备用。

3、在炒锅里再添加少许的油,然后下入花椒爆香,接着依次下入姜丝、干辣椒炒香,之后下入肉片。

4、待肉片煸香后,加糖、生抽煸炒,入底味,然后下入之前炒好的豆腐块翻炒,中间可以少少的淋一些水,待水烧干后下入蒜薹粒,加盐、鸡精炒至均匀即可出锅。